

新华保险上半年净利增81.8%

总资产首超8000亿元

8月28日,新华人寿保险股份有限公司公布2019年中期业绩报告。报告期内,新华保险实现总保费739.94亿元(人民币,未经审计,下同),同比增长9.0%。归属于母公司股东的净利润105.45亿元,同比增长81.8%。内含价值1914.03亿元,较上年末增长10.5%。剩余边际2083.13亿元,较上年末增长6.5%。报告期末,公司总资产达8081.24亿元,较上年末增加10.1%,首次超过8000亿元。核心偿付能力充足率284.85%,综合偿付能力充足率289.52%,保持充裕。

2019年上半年,公司贯彻落实“稳中求进”的总体要求,积极应对形势变化,聚焦核心业务,巩固转型成果,实现了总保费规模的稳步增长,业务结构与品质整体向好。目前,公司董事会和主要股东单位都对新华提出了更高的发展目标。公司必须要坚持解放思想,坚持实事求是的态度,采取“资产负债双轮驱动、规模价值全面发展”模式,持续推进“一体两翼”战略布局并落到实处,早日结出看得见的果实,推动公司重现昨日辉煌,并将这份辉煌放大延续下去。 □ 张境宁



新华热线: 0551-62613889

中信银行持续为客户创造财富价值 带动零售业务收入快速增长20.05%

8月28日,中信银行发布了2019年半年度业绩报告。半年报显示,中信银行零售业务实现营业净收入324.72亿元,同比增长20.05%;零售客户数达9,504.76万,同比增长7.62%。截至6月末,中信银行个人客户管理资产达到19774.70亿元,较上年末增长10.87%;发布会上中信银行行长方合英透露,该数据在7月25日已突破20000亿元,中信银行成为第二家个人客户管理资产规模突破20000亿元的股份制银行。

据悉,近年来,中信银行坚定数字化驱动和平台化两大能力,深化零售业务转型,零售银行业务占比在该行收入和利润贡献中持续上升,从半年报来看,主要呈现有六大亮点:个人存款规模突破7000亿元,客户管理资产突破2万亿元;中信银行口碑力量形成影响力,中高端客户保持两位数增长;站稳三大客群市场,推动业务向纵深方向发展;财富管理、个贷业务和信用卡表现出高效拓展的市场能力;数字化与平台化,打造开放银行无处不在的连接力;“信守温度”的企业文化推动业务高质量发展,提升了客户黏性。 □ 杨平

一周金融速递

8月份CFETS人民币汇率指数 较上月末贬值2.38%

中国外汇交易中心最新计算的2019年8月30日CFETS人民币汇率指数为91.20,较上月末贬值2.38%。为便于市场从不同角度观察人民币有效汇率的变化情况,中国外汇交易中心参考BIS货币篮子、SDR货币篮子计算了人民币汇率指数,8月30日,上述两个指数分别为94.82和91.01,较上月末分别贬值2.13%和2.97%。

证监会已完成24家IPO 在审企业现场检查工作

8月30日,在证监会例行新闻发布会上,证监会新闻发言人常德鹏通报了证监会2019年以来对申请主板、中小板、创业板首发企业现场检查分类处理情况。2019年以来,证监会已实施完成对24家申请主板、中小板、创业板首发企业的现场检查工作。

银保监会通报 对部分地方中小银行机构现场检查情况

中国银保监会8月30日公布了办公厅对部分地方中小银行机构现场检查情况的通报。通报列出了检查中发现的八大问题,内容包括:未能全面贯彻落实国家宏观政策,公司治理不健全、股东股权管理不规范,全面风险管理及内部控制要求落实不到位,违规办理信贷业务和处置不良资产,违规开展表外业务,同业业务治理不到位、经营不规范,违规开展理财业务,服务实体经济特别是服务民营小微企业的政策执行不到位。

央企扶贫基金总规模314.05亿

中央企业贫困地区产业投资基金(央企扶贫基金)成功完成第三期募资,募集资金超过160亿元,超过了一期、二期募资总和。至此央企扶贫基金总规模达到314.05亿元。

“信用房地产”网站上线试运行

买房前可先上网查询相关开发商信用记录,以此作为购房参考。近日在上海举行的第十一届中国房地产科学发展论坛上了解到,由中国房地产业协会创建的房地产开发企业信用信息平台——“信用房地产”网站上线试运行,该网站实现房地产行业信用信息开放共享,为购房者提供参考依据。据悉,该网站还将实现与地方行业主管部门、行业协会信用平台互联,为建设、土地、规划、工商、税务、金融等有关主管部门提供管理依据和准入参考,实现信用信息共享。

前7个月人民币贷款增加10.8万亿元

中国银保监会发布的数据显示,今年前7个月,用于实体经济的人民币贷款增加10.8万亿元,同比多增7798亿元,重点支持基础设施、高新技术、传统产业改造、社会服务等领域。

《安徽银联·卡世界》: 安徽金融时尚第一读本

《安徽银联·卡世界》是由中国银联安徽分公司创办的,为广大学行持卡人精心打造的时尚消费指南读本,结合银联特色及银联移动支付产品优惠活动,为读者带来全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略,同时在杂志中融入现代流行元素,让读者走进一个丰富多彩的“卡世界”。这里有你想了解的

银联产品知识,也有你想看到的世界美景,更有吃喝玩乐购等全方位的指南。《安徽银联·卡世界》2019年第二期已经上线,快扫一扫二维码阅读吧!更多资讯可以关注“银联安徽”微信公众号了解详情。



交通银行交银金融学院与 上海交大上海高级金融学院签订合作协议

9月3日,交通银行交银金融学院与上海交通大学上海高级金融学院(高金/SAIF)合作协议签约仪式在沪举行。双方共同签署合作办学协议,进一步深化在人才培养、协作研究、品牌合作等领域的银校合作,推进产学研深度融合。

交通银行党委副书记、行长任德奇,交通银行党委委员、副行长郭莽,上海交通大学党委书记姜斯宪,上海交通大学兼职教授、高金执行理事屠光绍见证协议签订并致辞。高金执行院长张春、交银金融学院常务副院长王忆军在协议上签字并互换签约文本。

交通银行行长任德奇在致辞中指出,金融企业的干部人才培训工作离不开社会力量,尤其具备各类优质教学资源的高等院校的大力帮助与支持。今年以来,交通银行以交银金融学院为平台,加大开门开放办

学力度,积极与高校开展教育、科研合作,共同探索新型银校合作模式,促进产学研融合发展。交通银行与上海交通大学双方可充分发挥各自所长,实现资源互通、优势互补、共同发展。

上海交通大学党委书记姜斯宪在致辞中表示,这次的合作不仅是交大高金与交银金融学院之间的合作,也是交大和交通银行之间的合作。我们希望呼应时代发展的需求,把高金教授们的智慧和世界级大银行的实践结合起来,推动本次合作产生更加积极的成果。

据悉,此次协议签署后,双方将在已有的良好合作基础上,发挥各自优势在中高端人才培养、培训项目开发、案例课题研究、知识资源共建、教学资源共享,以及联合品牌宣传、文化传播等方面开展深度合作,共同催化产学研紧密融合,促进金融人才的集聚和培养。

兴业银行合肥分行迎来“小小银行家”

为丰富孩子们的暑期生活,帮助他们从小树立健康的财富观念,培养良好的财商,兴业银行合肥分行组织开展了“小小银行家”活动,邀请长江路第二小学栢景湾校区的学生走进兴业,了解金融知识,体验兴业服务。

兴业银行合肥分行为本次活动准备了主题为“小小银行家”的银行基础知识普及讲座,包括货币的起源、各种面值人民币背面的图案介绍、如何处理假币、自助设备的简单使用及安全提示、零花钱大作战等方面的知识,孩子们用心聆听,认真记录。在现场互动环节,孩子们学以致用,找出了各种面值的人民币真假防伪点,现场气氛活跃,发言积极踊跃。

讲座后,兴业银行合肥分行的业务能手现场展示

了点钞技能和服务礼仪规范,手把手教孩子们如何快速准确地点钞,组织同学们进行分组PK,并为获胜的孩子们分别颁发点钞小能手奖状和礼仪小能手奖状。

最后,长江路第二小学栢景湾校区的学生来到兴业银行合肥分行营业部,体验了“我是一名大堂经理”,学习大堂礼仪,体会大堂经理的劳动艰辛,体验了智能柜员机服务、柜面服务等,让孩子们对银行的业务流程有了一定的了解。

通过“小小银行家”活动的开展,长江路第二小学栢景湾校区的学生们对银行有了初步的认知,对银行业务有了初步的了解,各环节生动有趣的活动在孩子们心中播下了科学理财的种子,为他们将来健康理财奠定了坚实的基础。 □ 张境宁

天天3·15

当您的自身利益受到损害时,欢迎联系本报曝光违法违规行为,维护自己的合法权益。无论您在买房、买车、买理财、买保险产品时遇到纠

纷,还是在商业购物、家装消费等领域遇到纠纷,都可以向本报反映情况。请将线索及联系方式发送至邮箱:scxbbl@163.com。